

(上接第一版)

人心是最大的政治，团结是最强的力量。

十年来，我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，稳经济、促发展，战贫困、建小康，控疫情、抗大灾，应变局、化危机，攻克了一个个看似不可攻克的难关险阻，创造了一个个令人刮目相看的人间奇迹。

穿越历史的烟云，一个真理昭示未来：团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路！

**“能团结奋斗的民族才有前途，能团结奋斗的政党才能立于不败之地”**

翻开党的二十大报告，大会的主题开宗明义：“为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”。

“团结奋斗”四字，蕴含着深刻丰富的内涵。

党的百年历史，是一部党领导人民团结奋斗、赢得伟大胜利的历史。

牢不可破的团结，源自中国共产党人远大的志向和抱负——

党的二十大闭幕后不久，上海市兴业路76号中共一大会址前，鲜艳的党旗一次次在人群中展开。会址旁的报告厅内，一堂堂生动的二十大精神专题党课接连举行……

百年前那栋不起眼的石库门小楼，在新时代焕发出新的光彩。

习近平总书记多次引用“革命理想高于天”说明理想信念的重要性。理想信念，赋予了中国共产党人

# 团结

信仰之美、理想之光、真理之力。

能团结奋斗的民族才有前途，能团结奋斗的政党才能立于不败之地。中国共产党人把实现共产主义作为最高理想，把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心使命，这种远大志向和抱负，赋予中国共产党人团结一心、顽强奋斗的强大动力。

牢不可破的团结，源自中国共产党人无私的精神和品格——

毛泽东同志曾经指出：“共产党是为民族、为人民谋利益的政党，它本身决无私利可图。”

在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记再次生动诠释了中国共产党这种精神特质：

“中国共产党始终代表最广大人民根本利益，与人民休戚与共、生死相依，没有任何自己特殊的利益，从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。”

正是这种无私精神和品格，使我们党始终保持同人民群众的血肉联系，始终得到人民群众的衷心拥护和坚定支持。

牢不可破的团结，源自中国共产党人对辩证唯物主义的坚持和贯彻——

团结与斗争，是矛盾运动的统一体。中国共产党追求的团结，是有原则的团结，不是一团和气，更不是团团伙伙。

摒弃一切畏首畏尾、一切消极懈怠、一切瞻前顾后，始终保持狭路相逢勇者胜、越是艰险越向前的

大无畏气概，新时代的共产党人，坚持真理、修正错误，勇于同各种错误言行作斗争，并在这种斗争中更加团结。

**“心往一处想、劲往一处使，推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航”**

“全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成‘一块坚硬的钢铁’，心往一处想、劲往一处使，推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。”

在参加党的二十大广西代表团讨论时，习近平总书记以钢铁为喻，形象地指明了团结之于民族复兴的重要意义。

今天，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。越是接近目标，越需要巩固和加强各方面团结，用团结一心、众志成城筑起防范化解各种风险挑战的铜墙铁壁。

宏伟的目标任务，要求更坚强的团结——

10月25日，党的二十大闭幕后的首次中央政治局会议，审议通过《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，进一步释放出新征程上巩固和加强党的团结统一的重要信号。

百年党史经验反复证明，只要全党步调一致、团结统一，我们就能无坚不摧，战胜一切艰难险阻和强

大敌人；反之，党和国家事业就会遭受挫折。

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，使命光荣，任务艰巨。只有在党的领导下，把14亿多中国人民的积极性、主动性、创造性充分激发出来、凝聚起来，形成全党全社会心往一处想、劲往一处使的生动局面，宏伟蓝图才能最终变成美好现实。

复杂的内外环境，呼唤更广泛的团结——

不久前，习近平总书记赴沙特利雅得出席首届中国—阿拉伯国家峰会、首届中国—海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问，共叙友谊、共话互信、共商合作、共论天下。

从撒马尔罕上合组织成员国元首理事会会议，到巴厘岛、曼谷二十国集团领导人峰会和亚太经合组织领导人非正式会议，再到利雅得中阿峰会、中海峰会……

党的二十大前后三次出访期间，习近平总书记累计同40多个国家领导人双边会见。透过繁忙的元首外交，中国的朋友圈越来越广，新朋友越来越多，老朋友越来越铁。

当前，世界百年变局叠加世纪疫情，我们面临的内外环境更趋严峻复杂。团结的面越宽，团结的人越多，我们的事业就越兴旺发达。

团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党全国各族人民必将以更加紧密的团结、更加顽强的奋斗，把民族复兴伟业不断推向前进！

(新华社北京12月28日电)

随着两台主变压器的轰鸣声响起，12月28日，由国网宝鸡供电公司承建的110千伏西虢变电站增容改造工程顺利竣工，变电站安全投运，这标志着省公司“加快四个一批”重点工程再下一城！

近年来，随着虢镇地区电网负荷快速增长以及工农业生产生活用电需求的增高，用电负荷不断攀升，建设新的供电中心枢纽、完善辖区网架结构迫在眉睫。为此，去年10月，110千伏西虢变电站增容改造工程正式动工。据介绍，该项目是在原变电站的基础上进行扩容重建，将原来的两台40兆伏安和31.5兆伏安的主变压器，升级为两台50兆伏安，改造后共有2回110千伏进线、24回10千伏出线将电流送入千家万户，承担起辖区内居民生产生活用电、企业生产用电保障任务。值得一提的是，改造后的变电站为全户内变电站，两台主变压器和其余电气设备均布置在新建的综合配电楼内，设计方案为110-A2-3方案，全站设计为无人值班智能变电站。

当天，在项目竣工现场，谈起施工过程不少一线员工都激动不已，他们说，110千伏西虢变电站增容改造工程的建设牵动着每个供电人的心。据介绍，该项目施工以来，国网宝鸡供电公司党政负责人先后多次前往施工现场送温暖、送关怀，并在公司级会议上鼓舞士气、凝聚人心，为项目施工解决后顾之忧；公司分管领导时常将“办公桌”搬到施工现场，带队组织验收消缺及投运协调工作，及时解决施工过程中遇到的困难，从凤翔变转战西虢变，公司各部门统筹协调，连续作战，以钢铁般的意志和行动全力保证项目安全平稳实施；项目一线干部职工，舍小家、顾大局，面对时间紧、任务重等各种考验，他们迎难而上，奋勇前行，用实际行动为项目安全顺利投运夯实根基……

惟其艰难，方显勇毅，惟其磨砺，始得玉成。在项目建设过程中，国网宝鸡供电公司始终坚持“夯基础、强作风、聚人心”的理念，先后克服高温酷暑、雨雪冰冻等诸多不利因素影响，夯实安全基础、动态优化施工计划，持续提升建造质量，经过一年的细心打磨，110千伏西虢变电站如期投运，为辖区迎峰过冬用电高峰提供了坚强的电力保障。

(李晓菲)

# 110千伏西虢变电站顺利投运

## 国网宝鸡供电公司2023年1月份设备停电检修计划

日期	计划停电时间	变电站	停电设备	停电具体范围
4-10	4日08:00-10日19:00	县功变	1240县仰线、1282县安线	县功众喜凤凰山水泥公司、仰源光伏电站区域停电。
5	08:30-13:00	中心变	136新建路Ⅱ线人民医院小区支线	市人民医院家属区、河堤新村家属院、新建路东段56#楼等区域停电。
6	08:30-18:00	八鱼变	125核钛线	高新核钛业公司停电。
9	08:00-19:00	县功变	3560县长线	凤翔冯家山水库电站停电。
11-12	11日08:00-12日18:00	莲池变	120海螺线	岐山蔡家坡宝鸡海螺型材公司、宝鸡海螺塑料包装公司、宝鸡海螺新能源公司等区域停电。

说明：

1. 停电期间随时有送电的可能，如客户检修电气设备，必须按规定办理手续；
2. 事故停电事先无法通知，有关事宜请拨打“95598”咨询；
3. 计划检修停电受天气变化、电网运行方式及上级电网管理部门临时通知等原因影响，会临时变更或取消，有关事宜请拨打“95598”咨询；
4. 为减少重复停电，相关用电客户应结合国网宝鸡供电公司月度停电检修计划，做好综合检修消缺工作，除紧急消缺工作外，一般不再单独安排客户停电工作；
5. 为确保检修安全，凡停电线路上并网运行的发电机组，必须在计划停电时间前20分钟停机解网；
6. 月度计划检修停电信息同时在95598智能互动网站(<http://www.95598.cn/person/index.shtml>)、“网上国网”App等微信公众号进行公布。

## 疫情防控千万条 戴好口罩第一条



## 推进老年人 新冠疫苗接种

